

Танцевальный праздник состоялся

В первой половине декабря ушедшего года многочисленные поклонники танцевального спорта стали свидетелями настоящего праздника. На одной из престижных спортивных площадок страны в столичном Дворце спорта прошел международный турнир «ALLIANCE TROPHY 2023». Минск радушно встретил истинных почитателей танцевального спорта, а также лучших отечественных и иностранных спортсменов. В течение двух соревновательных дней на паркете столичного зала элегантные ритмы европейской программы сменяли зажигательные мелодии и танцы латиноамериканского репертуара. Надо отметить, что в своем умении состязались как самые юные танцоры категории «Начинающие», так и титулованные спортсмены старших возрастных групп. В итоге, более 1500 участников со всех уголков нашей страны, а также из России, Казахстана, Армении, Молдовы, Узбекистана и Кыргызстана (на 200 человек больше по сравнению с 2022 годом) показали свое мастерство на гостеприимном минском паркете.



Необходимо отметить, что в рамках престижных соревнований прошли многие важные мероприятия. К примеру, посвященные празднованию десятилетия создания Белорусского альянса танцевального спорта; вручению специальной поощрительной премии за высокие спортивные достижения и показатели по итогам календарного года — «Успех года». Также в формате указанного танцевального шоу в декабре состоялся традиционный финальный этап серии Гран-при «Стань чемпионом!». Ценные подарки, подготовленные Ассоциацией «Белорусский альянс танцевального спорта» при поддержке Президентского спортивного клуба нашли своих обладателей. В этом перечне — велосипеды, электросамокаты, колонки, наушники, тубинги и многое другое. Список номинантов на призы оказался довольно широким: — категория «Дети 1» — Евгений Ставский/Василиса Селевич (Минск, танцевальный спортивный клуб «Модерн»); Ярослав Терещенко из Гомеля (ТСК «Палетки»);

— категория «Дети 2» — Артем Зезюлин/Диана Иванова (Гомель, ТСК «Дансер»); Анастасия Пацкова (Минск, ТСК «Максима»).

А победителями турнира в категории «Взрослые» стали спортсмены из Российской Федерации, являющиеся участниками многочисленных финалов чемпионатов Европы и мира.

Латиноамериканская программа — Олег Чжен/Алина Агеева.

Европейская программа — Кирилл Власов/Кристина Полунина. Вместе с тем, надо сказать, что в рамках очень жёсткой конкуренции в категории «Молодежь» (Европейская программа) первой стала пара из Гродно — Анастасия Алферова/Антон Степура (ТСК «Грация»). Судейская коллегия подвела итоги 2023 года в различных соревновательных номинациях. Обладателями премии в категории «Успех года» в разделе «Самый результативный танцевальный клуб» первенства по классам спортивного мастерства Ассоциации «БАТС» стал столичный «ТСК Айденс», который

также признан самым результативным танцевальным клубом чемпионата и первенства Республики Беларусь 2023 года. Номинация «Самый активный танцевальный клуб» была присуждена минскому ТСК «MDance». Самый активный танцевальный клуб среди регионов — ТСК «Dancer» (г.Гомель). В категории «Спортивные надежды» победителем стал ТСК «Максима» (г.Минск). В номинации «Результат года» признание получили танцоры Ярослав Велесевич/Василина Полоушиц (категория «Дети 2», тренеры Елена Карпенко, Дарья Зубова), а также дуэт Евгений Щукин/Анна Холодинская (категория «Юниоры 2», тренеры Ирина Мирончик, Артем Мирончик). Благодарностями Белорусского альянса танцевального спорта за значительный вклад в развитие танцевального спорта в Республике Беларусь отмечены Белявский Дмитрий, Грабицкая Валентина, Романович Анжелика, Чехова Раиса, Кононенко Андрей, Павлинов Михаил, Сабанский Андрей, Парахневич Владимир, Селевич Галина, Шац Елена и Куликовский Игорь. «Alliance Trophy 2023» был действительно особенным, так как в спортивной атмосфере в рамках соревнований прошло празднование 10-летия Белорусского альянса танцевального спорта. Поздравили организацию не только деятели в сфере танцевального спорта,



но и Председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Наталья Ивановна Кочанова; Национальный олимпийский комитет Республики Беларусь; Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла и многие другие. Активность болельщиков на трибунах, TV трансляция соревнований, яркое освещение разных этапов турнира

в СМИ — все эти моменты не оставили равнодушными участников и гостей танцевального праздника. Организаторы танцевального шоу поздравили победителей, поблагодарили участников и гостей мероприятия за активность и положительные эмоции. Официальным спонсором «ALLIANCE TROPHY 2023» выступила Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом».

